ROUND 4D - Hang cay

Trén con dudng hang ngay Ti di hoc c6 hang cay gom N cay dugc danh sé tir 1 dén N. Ti mudn
biét xem cay nao cao nhat va cay nao thap nhat, nhung vi hang cay dai qua nén Tom khong thé
xac dinh dugc .

Céc ban hay gilp Ti tim ra cay cao nhat va cay thap nhat.

Input

C6 nhiéu bo test.

Mbi b test bao gém: s6 nguyén duong N (N<= 20) 1& s6 cay trong hang. N dong tiép theo, moi
dong godm N s6 nguyén duong, (moi s6 <= 10750 va c6 thé c6 chitsé 0 & dau), 1a chiéu cao cla
moi cay trong hang.

Input két thic béi s6 0.
Output

Véi moi test, in ra theo mau, gom 2 s6 nguyén la chiéu cao cla cay thap nhat va chéu cao cla
cay cao nhat.

NEu tat ca cac cay c6 chiéu cao bang nhau, ghi ra “There is a row of trees having equal height.”

Example
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Output:

Case1:15

Case 2: 1 33333333333333333333333333333333333
Case 3: There is a row of trees having equal height.
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